
; glave. O kaki politiki ve ta človek toliko, kakor bik o 
J računstvu. Človeka, ki hodita z njim, sta tujca, ki niti 

govoriti ne vesla po slovensko. In ti ljudje si domišlju
jejo, da se jim bomo mi dali zapeljali? Radič je imel 
štiri leta časa, kaj narediti za Hrvate pa ni ničesar 
storil, ampak jih je s svojo republiko, na katero sam ne 
veruje, imel samo za norca, sedaj pa, ko mu Hrvati več 
ne verujejo, pa bi rad nas Slovence vodil zs nos. Mi 
Jakobčani nismo tako bedasti, da bi tujcem, ki nas nik
dar niso videli, kaj verjeli, ali šli si po pomoč k Hrva
tom, ki še sebi niso nič pomagali. Naša stranka je in 
ostane slovenska. Naša skrinjica je prva, v njo bodo 
padale krogljice šentjakobskih kmetov, viničarjev, de
lavcev in gospodarjev. 

Cirkovce pri Pragerskem. Volilna agitacija je tudi 
pri nas dobro razvita. Vse se zbira pod praporom SLS. 
Bivši avstrijski oficir dr. Pivko nam je hotel nekoliko 
strune zmešali s svojim sestankom v gostilni Goljat dne 
19. januarja zvečer, pa se mu ni posrečilo. Posrečilo se 
mu je, da je naletel na bivše avstrijske vojake, ki so 
služili pri njegovem polku. Kakšen poraz je doživel tkti 
večer dr. Pivko v Cirkovcah in njegov pomaeač D d 
ničar, to jima bo ostalo do smrti v spominu. Odgovor 
je moral dajati tudi radi tistih klofut, ki jih je delil 
vojakom na italijanski fronti. Vrgli smo mu tudi pod 

J nos vprašanje: zakaj se je predal Italijanu s 600 mož
i mi? Oh, takrat so mu zašklepetali vsi udje. Kaj ne, go

spod Dolničar, vam je danes žal za tistih 20 litrov vina. 
ki smo jih izpili tisti večer v ta namen, da bi volili Piv
ka. A nas ne more premotiti ne pijača, ne obljube. Mi 
stojimo trdni kakor skala v taboru SLS in edino njej 
oddamo svoje glasove dne 8. februarja. 

Sv. Bolfenk v Slov. goricah. Predstavnik naše liste 
ali čuvaj naše prve skrinjice na volišču v šoli je Janez 
Horvat, mizar in želar na Kozlovcu. Na volišču v Gočo
vi je čuvar naše liste Franc Krajnc, po domače Ančin, 
posestnik v Bišu. Tem možem torej izročite volilci svoje 
krogljice v varstvo, pri njih bodo shranjene najbolje. 

Velika Nedelja. Pusti in dolgočasni so zimski dne
vi, posebno sedaj, ko že tako dolgo nismo videli ljube
ga solnca. Pa vendar so ljudje preganjajo dolg čas s 
tem, da se prav pridno ženijo ter obhajajo vesele gosti
je. Tudi mi Velikonedeljčani nismo v tem oziru na j 
zadnji. Pred kratkim se je vršila v vasi Trgovišče ena 
gostija, katero je počastil sam gospod Veselic iz Or
moža s svojo navzočnostjo, kjer je pri bogato obloženi 
mizi in pri kupici rujnega vinca kramaril s svojo Pa
šičŽerjavovo politiko, češ, da ako ne bo zdaj zmagal, 
da bodo potem še enkrat volitve. Mi pa vam povemo g. 
Veselic, naj bodo še stokrat volitve, v Pašičev prkl ne 
bomo volili nikoli! Pa saj nas tako poznate, g. Veselic, 
nas Trgovčane in ste gotovo sami spoznalil da vaš~> be
sede niso našle pri nas zaželjenega odmeva. Drugič, ko 
boste zopet prišli med nas na gostijo, vas kot gosta prav 
radi sprejmemo v svojo sredino, samo to vam povemo, 
pustiti rajši svojo, nam tako zelo neljubo politiko do
ma. Na nedeljo dne 1. sušca je od Žerjavovcev napove
dan shod v gostilni gospe Majcen. Za :a shod prav prid
no agitira neki »barantač« Marinič Lojz, kalen je pri 
zadnjih občinskih volitvah ponarejal podpise. Imeno
vanega samo opomnimo toliko, da Judeževi givši ni
majo teka. Kmetje, somišljeniki, si pa dobro zapomnite, 
ko bo Lojz prišel k vam po kako roženico, tedaj mu 
recite, naj gre h gospodu posiliministru Žerjavu, mo
goče mu on da lesa kar za celi »rušt«. Skoraj bi pozabili 
omeniti, da se bo zgoraj omenjeni shod vršil v senci 
bajonetov. Pa nič straha, somišljeniki 1. skrinjice. 

Polzela. V nedeljo so imeli tukajšnji Sokoli svoj občni 
zbor, katerega sem poslušal v gostilniški sebi. Eden izmed 
govornikov, ki jo zlasti mnogo mlatil prazno slamo, se je 
pri vsaki deseti besedi pridušal kot kak hribovski furman, 
da so se drugi gosti kar spogledovali. Da pa ne bodete 
mislili, da je bil to kak domačin. Vam povem, da je bil to 
sam podpredsednik Sokola, neki fabriški uradnik Tomažič. 
Ce že podpredsednik ne more govoriti brez pridušanja, 
kaki so šele drugi Sokoli! In k takim tičem naj pustijo naši 
pošteni krščanski starši telovadit svoje otroke? NikdarI 
Sokoli naj le ostanejo sami! Zdravo! 

Iz Dramelj. Tukaj nas dramijo k pravi politiki ne
sramni časniki, ki semkaj prihajajo, posebno o »Do
movini« se sme reči mesto »mili« kraj — grdi kraj, 
kje se znajdejo hudobni dopisuni, kateri bi najrajši 
polentali vse, kar je še dobrega pod milim solncem. — 
Mora se v »Domovini« kaj zlobnega brali, ker se sle
herni zgraža, rekoč: kedo mi je tega vraga naročil. Aha, 
kako bi nas radi vjeli v svoje skrinjice, a tembolj so se 
sami ujeli, da ne maramo za druge, kakor v to prvo 
skrinjico »orno 8. februarja po svoji vesti spustili volil
no krogljic o! 

Rečica pri Laškem. Shod treh mož radikalne kra
marije je bil sklican v nedeljo, dne 25. marca v gostilni 
jančič. Prišle ro tele ličnosti in markantne osebnosti: 
Stefanovič, Vidmar in bogve kolikokrat kaznovani biv
ši strasten komunist, v nobeni občini volilne pravice 
imajoč, kandidat dveh okrajev za izgubljene Slovence, 
Rudolf Celiii ek. K r ni bilo poslušalcev, so se razgo
varjaii o vremenu in trdili, kako huda zima bo dne 
8. februarja, da bodo celo kandidati narodne sramote v 
nevarnosti da zmrznejo. Po sedmini so si ga na račun j 
korupcijske in Slovencem škodoželjne sive brade pri
voščili vsak eno šajbo. To so shodi, ki spadajo v zgodo
vino Judeževih grušev. 

Sv. Rupert nad Laškim. V n^el jo , dne 18. t. L je 
imel g. dr. Gosar v gostilni g. Oblaka volilni shod. — 
Jedrnato in poljudno je govoril v nabito polni dvorani 
volilcem, ki so glasno odobravali njegova izvajanja. G. 
poslanec nas je temeljilo poučil o voiilni dolžnosti; za 
smeh in zabavo pa sta poskrbela po slari navadi sla
bostojneža Špilanc in Obrez. Uer sama nista dovolj 

kunštna, sta skušala po navodilih zloglasne »Domovi
ne« zabavljati in motili, a slišala sta tako gorke, da sU 
morala sramotno utihniti. Eden teh duševnih siro
mačekov je še po shodu vtikal svoj nos »v stari zakon«, 
kakor je rekel, a se je pri tem tako opraskal, da so ga 
oblile krvave solze. Vrli Ruperlčani so sklenili eno
glasno, da gredo 8. februarja kakor en mož na daljno 
volišče k Sv. Lenartu oz. na Kalobje in oddajo svojt 
glasove Slovenski ljudski stranki, ki edina ima src« z« 
kmeta. — Tukaj je umrla dne 17. januarja vrla, k r š i 
mati in gospodanja Frančiška Mlakar v Stopinjah; za
pušča dobrega moža in šest nedorastlih otročičev. Na) 
v miru počival 

Sv. Križ pri Mariboru. »Domovina« se vtihotaplja 
to pot v naše najboljše krščanske hiše. Hvala Bogu, 
da imajo naši nepokvarjeni ljudje še dober nos, ki ta
kega smradu ne more trpeli. Naravnost zločinsko je pa, 
da Vcrdonica pošilja ta ogabni odpadek po šolarjih 
starišem, ki lista itak ne marajo! Radovedni otroci be
rejo gredoč razne neslanosti in kdo bo odgovoren za 
pohujšanje. Komaj že čakamo volitve, da bomo potem 
vendar enkrat imeli mir pred vsiljivo giftno kroto. 

Sv. Barbara pri Mariboru. V »Kmetijskem lisiu« z 
dne 16. januarja 1925 je bil objavljen dopis od Sv. Bar
bare pri Mariboru, v katerem mi anonimni dopisni.1. 
očita razne nekorektnosti pri prodaji prodca in nabavi 
zvonov. Mirno lahko trdim, da so vse obdolžitve na
sproti meni neresnične in vedoma potvorjene. Poživ
ljam dopisnika, da se podpiše s polnim imenom. Naj
bolj.ši odgovor dobi neznani dopisnik dne 8. febmar
ja 1925, ko bo večina tukajšnjih volilcev vr;!a krogi jf
co v prvo skrinjico. Odgovornega urednika »Kmetijske
ga lista« pa še čaka zasluženo plačilo pri sodišču. — 
Jožef Kajnih, posestnik in župan v Jablancih. 

Sv. Jakob v Slov. goricah. Po naših va.scn hodijo 
trije Radičevi agitatorji. Vodja jim je znani Ogncr iz 
Gornjega dola — človek, katerega v naši župniji ne 
mara živa duša, in sicer zavoljo njegove prismojene 

Dopisi. 


